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[bookmark: _GoBack]Ata da vigésima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Renascença do ano de 2022. Aos cinco dias do mês de julho de 2022, junto ao Plenário da Câmara Municipal, reuniram-se os vereadores para dar cumprimento a presente. Aberta a Sessão no horário previamente designado, constatada a ausência comunicada da vereadora Miria Beatriz Cozer Manfredi. O Senhor Presidente, Gilmar Schmidt, cumprimentou os demais membros da mesa, vereadores, servidores da casa, pessoas que se faziam presentes e que assistiam a sessão via Facebook. Na sequência determinou que o primeiro secretário fizesse a leitura da ata da vigésima segunda sessão ordinária. Em votação, a ata foi aprovada por unanimidade dos presentes. Logo, o contador legislativo Israel Corlassoli apresentou o balancete financeiro, relativo aos meses de maio e junho de 2022. Passou-se então a leitura da Matéria em Expediente: Oficio nº126/2022 do Executivo Municipal em resposta as indicações nº 036; 037 e 038 de 2022. Projeto de Lei do Legislativo nº004/2022. O qual denomina rodovia Deolindo Zanella estrada rural e da outras providências. Baixado para análise das comissões. Requerimento nº014/2022 dos vereadores:  Miria Beatriz Cozer Manfredi; Fabieli Manfredi;                 Everson Antônio Tedesco e Jonas Maria de Oliveira. Requerendo que o Executivo Municipal através do setor competente, encaminhe a esta casa de leis, informações sobre os horários de funcionamento de cada setor do Posto de Saúde. Aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento nº015/2022 dos vereadores: Marcos Antonio Valandro; Gilmar Schmidt; Antonio Ari Dalla Cortt e Adão Petriz de Oliveira. Requerendo que o Executivo Municipal através do setor competente, repasse a essa Casa de Leis, informações sobre o cumprimento da Emenda Constitucional nº120 de 05 maio de 2022 que estabeleceu que o salário dos Agentes Comunitários de Saúde e de Combate as Endemias não será inferior a 2 salários mínimos, repassados pela união aos municípios. Aprovado por unanimidade dos presentes. Requerimento nº016/2022 dos vereadores: Marcos Antonio Valandro; Gilmar Schmidt; Antonio Ari Dalla Cortt e Adão Petriz de Oliveira. Requerendo que o Executivo Municipal através do setor competente, repasse a essa Casa de Leis, informações se a empresa 89 Voox Industria de Roupas Ltda, que recebeu em Concessão Direito Real de Uso um imóvel e mais um barracão industrial, se a empresa estaria cumprindo, dentre outras, com a sua obrigação de gerar e manter durante toda a concessão, no mínimo, 50 (cinquenta) empregos novos diretos. Aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo a Pauta em Ordem do Dia: Leitura dos Pareceres das Comissões. Matéria em primeira discussão e votação: Projeto de Lei nº028/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade dos presentes.Matéria em segunda discussão e votação: Projeto de Lei nº027/2022 do Executivo Municipal. Aprovado por unanimidade dos presentes. Após comunicados gerais nas considerações finais o Sr. Presidente convocou todos os vereadores a comparecerem a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 12 de julho de 2022 (terça-feira) às 19:00 horas. Declarou-se, então, encerrada a presente sessão da qual eu, Everson Antonio Tedesco, 1º Secretário, mandei lavrar a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais vereadores. O dispositivo de áudio na íntegra desta sessão encontra-se arquivado na Secretaria da Câmara Municipal.
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